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Θέμα: Καταβολή δώρου Χριστουγέννων στο υγειονομικό προσωπικό των Δημόσιων 
Νοσοκομείων της χώρας

Είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι το υγειονομικό  προσωπικό της χώρας δίνει 
καθημερινά τη μάχη κατά του κορονοϊού στα δημόσια Νοσοκομεία, ανελλιπώς και με 
αυτοθυσία, από την έναρξη της πανδημίας έως και σήμερα.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, μάλιστα, με την ραγδαία αύξηση των κρουσμάτων 
στη χώρα μας και την υπερφόρτωση των νοσοκομείων και των κλινών ΜΕΘ με νοσούντες 
από κορονοϊό, οι συνθήκες εργασίας του υγειονομικού προσωπικού έχουν επιβαρυνθεί 
ακόμη περισσότερο.

Το υγειονομικό προσωπικό των δημόσιων νοσοκομείων της χώρας, εκτός από την 
φροντίδα των νοσούντων από COVID-19  αλλά και των υπόλοιπων ασθενών με οξέα και 
χρόνια νοσήματα, αντιμετωπίζει και προβλήματα όπως η υποστελέχωση των νοσοκομείων, 
η αυξημένη υπερωριακή εργασία και οι ελλείψεις σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό.  

Το Κίνημα Αλλαγής σε μία κίνηση έμπρακτης αναγνώρισης των προσπαθειών του 
υγειονομικού προσωπικού των δημόσιων νοσοκομείων της χώρας κατέθεσε επανειλημένα 
τροπολογίες στη Βουλή για την ένταξή του στο καθεστώς των Βαρέων και Ανθυγιεινών 
καθώς και για την αυτοτελή φορολόγηση των εφημεριών του ιατρικού προσωπικού του ΕΣΥ 
τις οποίες η κυβέρνηση αρνήθηκε να κάνει αποδεκτές.

Αντίθετα η κυβέρνηση πρόσφατα νομοθέτησε την καταβολή 2000 ευρώ 
αφορολόγητων σε ιδιωτες γιατρούς για να προσφέρουν τις υπηρεσίες στο δημόσιο τομέα 
λόγω της πανδημίας

Επειδή φτάνουν πια τα λόγια και τα χειροκροτήματα της κυβέρνησης για τις 
καθημερινές αγωνιώδεις προσπάθειες που καταβάλλει το υγειονομικό προσωπικό των 
δημόσιων νοσοκομείων της χώρας στη μάχη κατά του κορονοϊού και  

Επειδή χρειάζονται πράξεις για την αναγνώριση του τεράστιου έργου που 
προσφέρουν στις δημόσιες δομές υγείας της χώρας

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

- Είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης η καταβολή δώρου Χριστουγεννων στο 
υγειονομικό προσωπικό των δημόσιων νοσοκομείων της χώρας ως μία ελάχιστη 
ένδειξη ευγνωμοσύνης μπροστά στο τεράστιο έργο που επιτελεί για την 
αντιμετώπιση της πρωτόγνωρης υγειονομικής κρίσης που ζούμε;

Ο ερωτών βουλευτής 

Ανδρέας Πουλάς

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

157

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/11/2020

Ώρα κατάθεσης:

14:23'




